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Assalamualaikum Warahmatullahi Wabarakatuh,

  

Salam sejahtera bagi kita semua.

  

?

  

Yang terhormat Gubernur Kalimantan Selatan, Bapak Sahbirin Noor.

  

?

  

Yang saya hormati warga Yogyakarta asal Banjar dan mahasiswa Kalimantan Selatan serta
hadirin sekalian.

  

?

  

Puji syukur senantiasa kita panjatkan ke hadirat Tuhan Yang Maha Esa, karena limpahan
rahmat dan karunia-Nya, kita masih berkesempatan untuk hadir pada acara halal bi halal hari
ini dalam keadaan sehat. Atas nama pemerintah daerah Daerah Istimewa Yogyakarta, saya
mengucapkan selamat datang kepada Bapak Sahbirin Noor di Yogyakarta.

  

  

Hadirin sekalian,
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Bulan suci Ramadhan yang penuh berkah telah kita lepas dengan hati penuh haru. Berbekal
iman dan taqwa yang lebih mantap, kita songsong hari-hari mendatang dengan optimisme.
Dengan ketaqwaan yang dilahirkan oleh ibadah dan dipupuk oleh iman akan menjadi tenaga
penggerak perilaku perbuatan kita yang diridhoi oleh Allah SWT dan bermanfaat bagi umat
manusia. Suatu perilaku yang dijiwai oleh akhlakul karimah. 

  

Puasa mengantarkan manusia menemukan jati dirinya menjadi pembakti dan pengabdi kepada
penciptanya, sesuai dengan fitrahnya. Puasa selama bulan Ramadhan melatih kita agar
mampu bersabar, berdisiplin tinggi, mengendalikan hawa nafsu, solidaritas yang tinggi terutama
kepada kaum fakir miskin, kasih sayang dan saling memaafkan antar sesama.

  

Mari kita jadikan momentum hari ini untuk lebih memperkokoh persatuan dan kesatuan serta
meningkatkan keuletan dan ketangguhan kita untuk melangkah dengan tegar dan penuh rasa
percaya diri dalam menghadapi tantangan dan menjawab segala permasalahan masa depan.
Semoga Allah Subhanahu Wa Ta?ala senantiasa berkenan meridhoi setiap langkah dan upaya
kita semua.

  

Demikian yang dapat Saya sampaikan. Semoga Allah SWT berkenan meridhoi setiap langkah
dan upaya kita semua.

  

?

  

Terima kasih.

  

?

  

Wassalamualaikum Warahmatullahi Wabarakatuh,
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?

  

Yogyakarta, 20 Mei 2023

  

?
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